

Numer sprawy: DZ.22.12.2023

Warszawa, 08.08.2023 r.

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Aparatura pomiarowa – dostawa oscyloskopu dla Instytutu Łączności – PIB.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych¹ udzielam następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia².

Pytanie 1:

Zamawiający nie specyfikuje wymaganego pasma dla sond pasywnych i aktywnej. Prosimy o doprecyzowanie wymaganego pasma.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby sonda aktywna obsługiwała pasmo takie jak oscyloskop – co najmniej do 6 GHz. W przypadku sond pasywnych zamawiający nie specyfikuje wymaganego pasma.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający poprzez zapis „Sondy aktywne i pasywne mają mieć możliwość kalibracji.” wymaga również, aby dostarczone sondy aktywne i pasywne zapewniały możliwość automatycznej kompensacji z poziomu oscyloskopu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby sondy pasywne miały możliwość kompensacji a sonda aktywna kalibracji. Zamawiający nie specyfikuje sposobu realizacji tych procesów. Zamawiający wymaga jednak dostarczenia wszystkich niezbędnych komponentów do realizacji kompensacji i kalibracji sond.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga, aby częstotliwość próbkowania wynosiła 16GSa/s również dla kanałów cyfrowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie stawia takiego wymagania.

¹ Dalej: „ustawa Pzp”

² Dalej: „SWZ”

